



## **Перед судом предстанут двое жителей Шадринска, обвиняемых в совершении убийства охранника ночного клуба «Шадринский андеграунд» в августе прошлого года**

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей г.Шадринска, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.«ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).

По данным следствия, в конце августа 2010 года обвиняемые, находясь в компании товарищей в ночном клубе «Шадринский андеграунд», приняли участие в конфликте с охранниками указанного заведения. Участвуя в драке, обвиняемые жестоко избили одного из охранников, используя в качестве орудия преступления взятые на месте происшествия электрообогреватель и обломки стойки кассы. От полученных повреждений, не совместимых с жизнью, потерпевший скончался в медицинском учреждении спустя непродолжительное время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение по уголовному делу утверждено. В ближайшее время дело по существу рассмотрит суд.

В рамках расследования было установлено, что двумя зачинщиками конфликта в ходе драки использовалось травматическое оружие, в настоящее время следственными органами СУ СКР по Курганской области в отношении них завершается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.213 УК РФ - хулиганство, связанное с сопротивлением лицу, пресекающему нарушение общественного порядка. В ходе следствия также были получены сведения об оказании давления на основных свидетелей обвинения с целью получения их отказа от дачи показаний. По данному факту следственными органами СУ СКР по Курганской области возбуждено и в настоящее время расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.309 УК РФ - подкуп или принуждение к даче показаний или уклонению от дачи показаний, соединенные с шантажом и угрозой причинением вреда здоровью.

Отдел по расследованию особо важных дел



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

06 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/710687>